

**Southern California Edison Company  
Direct Access Rulemaking Phase III  
R.07-05-025 – Transcript Correction**

Hearing Date	Transcript Volume	Transcript Page	Line Nos.	Correction	Witness
3/28/2011	Vol 1	75	9	Change "RPR" to "RPS"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	77	15	Delete "will" before "repeat"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	81	2	Change "file" to "profile"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	83	3	Change "reflected on" to "reflected in"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	84	23	Delete "a" before "load departs"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	85	26	Add "costs" after "other load related"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	88	27	Delete "is" after "provides"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	89	10	Delete "can" after "may"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	93	28	Delete "on" before "PCIA"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	99	17	Change "were" to "are"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	99	21	Add "for" after "account"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	102	7	Add "are" after "prices"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	102	24	Change "how closely I can" to "how closely I can't"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	103	3	Delete "at" after "be"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	108	1	Change "PBS" to "TBS"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	119	14	Delete "as" before "in"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	124	15	Change "cost of capacity," to "cost of capacity or"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	124	27	Change "So that" to "So that's"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	125	27	Change "41 to 55" to "\$41 to \$55"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	131	9	Change "each is" to "each year is"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	131	13	Change "area" to "year"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	132	5	Add "no" before "better"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	136	17	Change "calculated" to "calculate"	Schichtl
3/28/2011	Vol 1	149	8	Change "phasing" to "phase-in"	Schichtl
3/28 – 3/29	Vol 1	155	17	Change "Walnut Grove Boulevard" to "Walnut Grove Avenue"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	158	19	Change "CSD" to "CSBU"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	159	1	Change "from" to "on my"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	160	4	Change "This" to "These"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	160	9	Change "about" to "in"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	161	11	Change "about" to "in"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	161	12	Change "notice" to "noticed"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	162	19	Add an "a" after "of"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	171	12	Change "laying" to "weighing"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	171	22	Change "status" to "market" and "what" to "a"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	172	7	Change "is" to "has"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	172	28	Change "PPA" to "CCA"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	180	27	Change "Are we were" to "What we are"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	180	28	Change "in" to "is"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	183	11	Change "of" to "for"	Singh
3/28 – 3/29	Vol 1	200	20	Change "leaves" to "serves"	